

Пост-релиз
очного этапа городского Фестиваля-конкурса школьных проектов на иностранных языках «Пусть мир узнает, где бьется сердце Петербурга!»

18 февраля 2025 состоялась презентация и защита проектно-исследовательских работ среди обучающихся образовательных учреждений Санкт-Петербурга в рамках очного этапа городского Фестиваля-конкурса школьных проектов на иностранных языках «Пусть мир узнает, где бьется сердце Петербурга!» на базе и при поддержке МВЦ «Россия – моя история».

Целью Фестиваля-конкурса является раскрытие воспитательного потенциала социокультурной проектно-исследовательской деятельности школьников как инструмента формирования социально активного гражданского сообщества молодежи, являющегося полноценным носителем Российской культуры.

Целевая аудитория участников – конкурсанты, прошедшие отборочный тур Фестиваля-конкурса (обучающиеся и их педагоги-наставники).

В этом учебном году фестивалю присвоен статус регионального. С работами Победителей и Лауреатов прошлого года вы можете ознакомиться на сайте Исторического парка «Россия – моя история»: <https://spb.myhistorypark.ru/for-visitors/news/«pust-mir-uznaet.-gde-betsya-serdcze-peterburga!»>.html

Открыла Фестиваль-конкурс Варсонова Дарья Александровна, методист ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района, учитель немецкого и английского языков ГБОУ школа №356, инициатор и координатор Фестиваля-конкурса.

С приветственным словом к участникам очного тура обратились Виктория Викторовна Литвинова, начальник отдела образования администрации Московского района Санкт-Петербурга, и Анастасия Кирилловна Сулимовская, заместитель генерального директора по научно-просветительской и экспозиционно-выставочной деятельности МВЦ «Россия - Моя история».

В качестве членов жюри, оценивающих сформированность лингвистической компетенции, присутствовали не только учителя иностранного языка, но и старший преподаватель кафедры романо-германской филологии и лингводидактики ЛГУ им. А.С. Пушкина, Екатерина Николаевна Черменина, а также старший методист «Центра регионального и международного сотрудничества», Юрина Ирина Валерьевна.

В качестве членов жюри присутствовали педагоги-наставники, принимавшие участие в Фестивале-конкурсе, в прошлом учебного году.

Наталия Юрьевна Михайлова, учитель английского языка школы №640 Приморского района. Наталия Юрьевна стала Победителем профессионального конкурса, организованного в рамках Фестиваля-конкурса, а ее обучающаяся стала Победителем в номинации «Религиозно-культурное наследие».

Юлия Анатольевна Цыганова, учитель английского языка школы №507 Московского района. Обучающиеся Юлии Анатольевны стали Лауреатами в номинации «Подвиг твой бессмертен».

В качестве членов жюри, историко-культурный контекст, присутствовали не только учителя истории, но и представители музеев Санкт-Петербурга: экскурсоводы экскурсионно-методического отдела МВЦ «Россия - Моя история» Светлана Викторовна Исеева, Анна Мироновна Химяк, Вячеслав Игоревич Яловега; доктор биологических наук, старший научный сотрудник Военно-медицинского музея Наталия Григорьевна Чигарева; старший научный сотрудник «Мемориального музей «Разночинный Петербург» Ирина Валентиновна Осипова; заместитель генерального директора и экскурсовод «Агентства международного туризма и культуры Алёна Михайловна Виконская; экскурсовод и краевед Виктор Сергеевич Федотов.

Координировать работу и подготовить фоторепортаж помогли волонтеры – обучающиеся образовательных учреждений Московского и Выборгского районов.

Защита и презентация проектно-исследовательских работ проходила в двух аудиториях и конференц-зале.

На мероприятии присутствовали представители школьных медиацентров ГБОУ № 351, 362, 376, 510.

С их репортажами Вы можете ознакомиться, перейдя по ссылкам:

https://vk.com/wall-207757353_3049

https://vk.com/wall-43218296_13392

https://vk.com/wall-113129073_6882

https://vk.com/wall-113129073_6878

https://vk.com/wall-152438423_3283

https://vk.com/wall-160374209_1541

Во вторник на странице <https://vk.com/fm376> выйдет интервью о мероприятии.

В конце 3 четверти на странице <https://vk.com/spb351> будет опубликована школьная газета «Совенок» с репортажем о Фестивале-конкурсе. В напечатанном варианте газету можно получить в ГБОУ №351 у входа на стеллаже для прессы.

Результаты очного тура будут опубликованы в период с 24 по 28 февраля на официальной странице Фестиваля-конкурса в ВК. Педагоги-наставники, чьи обучающиеся станут Победителями и Лауреатами, имеют право принять участие в профессиональном конкурсе в рамках Фестиваля-конкурса.

Конкурс пройдет в период проведения Петербургского международного образовательного форума.

Вся подробная информация будет опубликована на официальной странице Фестиваля-конкурса в ВК <https://vk.com/serdzepeterburga>

Контактные лица:

Кузьмин Дмитрий Александрович, заместитель директора ИМЦ (241-37-98)

Варсонова Дарья Александровна, методист ИМЦ, darjawarsonowa@yandex.ru